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ПРЕС - РЕЛІЗ 079/2022 
 

ЗМІНИ  У ГРАФІКУ РОБОТИ В УПРАВЛІННІ З СОЦІАЛЬНИХ ПИТАНЬ  ДЛЯ 
БІЖЕНЦІВ З  УКРАЇНИ 

 
DER BEZIRKSSTADTRAT (РАЙОННИЙ РАДНИК) З СОЦІАЛЬНИХ ПИТАНЬ ТА 

ГРОМАДЯНСЬКИХ ПОСЛУГ, CARSTEN SPALLEK, ІНФОРМУЄ: 

 
НАПЛИВ БІЖЕНЦІВ З УКРАЇНИ ТРИВАЄ БЕЗПЕРЕРВНО. ОСТАННІМИ ДНЯМИ 
БУЛИ СТВОРЕННІ ТА ВВЕДЕННІ В ЕКСПЛУАТАЦІЮ  РІЗНІ 
ЛОКАЦІЇ  ПРИБУВАННЯ, ПЕРШОЇ ДОПОМОГИ, КОНСУЛЬТАЦІЇ ТА 
РОЗМІЩЕННЯ В БЕРЛІНІ. ТАКОЖ БАГАТО ПОСЛУГ НАДАЄТЬСЯ В ІНШИХ 
МІСЦЯХ.  
 
"УПРАВЛІННЯ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ B 
PAЙОНІ  МІТТЕ  РЕАГУЄ  НА  НАДЗВИЧАЙНО  ЗРОСТАЮЧУ  КІЛЬКІСТЬ І 
КОРИГУЄ ГРАФІК РОБОТИ В РАМКАХ НАЯВНИХ  КАДРОВИХ  МОЖЛИВО 
СТЕЙ. ПРОТЕ СЛІД  ОЧИКУВАТИ БІЛЬШОГО ЧАСУ ОЧІКУВАННЯ" - 
BEZIRKSSTADTRAT CARSTEN  SPALLEK. 
 
ВІДТЕПЕР ЩОСЕРЕДИ БУДЕ ПРОВОДИТЬСЯ 
ДОДАТКОВА  КОНСУЛЬТАЦІЙНА  ГОДИНА  ВИКЛЮЧНО ДЛЯ БІЖЕНЦІВ  З 
УКРАЇНИ, ЯКІ  БУЛИ РОЗМІЩЕНІ АБО ЗАРЕЄСТРОВАНІ В РАЙОНІ МІТТЕ 
З   8.30  ДО 11.30 
(РЕЄСТРАЦІЯ  НА МІСЦІ  ДО 11.00). 
 
КРІМ ТОГО, ДЕПАРТАМЕНТ СОЦІАЛЬНОЇ 
ЖИТЛОВОЇ  ДОПОМОГИ  ВІДКРИВАЄ СВОЮ  ДОДАТКОВУ ГОДИНУ 
КОНСУЛЬТАЦІЙ У П'ЯТНИЦЮ ДЛЯ ЛЮДЕЙ, ЯКІ ГОСТРО ПОСТРАЖДАЛИ 
ВІД  БЕЗДОМНОСТІ, А ТАКОЖ ДЛЯ ЗАЯВОК ВІД БІЖЕНЦІВ З  УКРАЇНИ І 
РОЗШИРЮЄ  КОНСУЛЬТАЦІЙНУ ГОДИНУ  З  8. 30  ДО 11.30 
(РЕЄСТРАЦІЯ НА МІСЦІ ДО  11.00). 
 
УПРАВЛІННЯ  З  СОЦІАЛЬНИХ  ПИТАНЬ 
ВІДКРИТО ДЛЯ  УСІХ, ТАКОЖ ДЛЯ БІЖЕНЦІВ З УКРАЇНИ. 
 
ПОНЕДІЛОК,  ВІВТОРОК  ТА  ЧЕТВЕР   З  8.30  ДО. 12. 30. 
(РЕЄСТРАЦІЯ   НА МІСЦІ  ДО   11.30). 
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"ВОДНОЧАС  ПРОВОДЯТЬСЯ 
ІНТЕНСИВНІ  ЗУСИЛЛЯ  ПО  ЗМІЦНЕННЮ  РОБОЧОЇ  СИЛИ, ЩОБ ЯК 
МОЖНО  ШВИДШЕ  ОБРОБИТИ  УСІ ЗАЯВИ. 
ДО ТИХ ПІР Я ПРОШУ З  РОЗУМІННЯМ  ПОСТАВИТИСЯ  ДО 
ПОТОЧНОЇ  СИТУАЦІЇ, ЯКА  МОЖЕ БУТИ ПОВ' ЯЗАНА З ЧАСОМ 
ОЧІКУВАННЯ. ЦЕ ТАКОЖ БЕЗПРЕЦЕДЕНТНИЙ ВИКЛИК  ДЛЯ НАШИХ 
СПІВРОБІТНИКІВ, З ЯКИМ ВОНИ 
СТИКАЮТЬСЯ   З  ВЕЛИЧЕЗНОЮ  ВІДДАНІСТЮ -  ЗА ЩО 
Я  ВИСЛОВЛЮЮ  СВОЮ  ВЕЛИКУ  ПОДЯКУ І ПОВАГУ 
"-  CARSTEN  SPALLEK.  
 
 
Medienkontakt: 

Bezirksamt Mitte, Bezirksstadtrat Carsten Spallek, Tel.: (030) 9018-33900 
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